



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 97/2023 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
INTEGRADA À EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NOS
CAMPI SERRA E VITÓRIA

Onde se lê:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Entrega de documentos do requerimento de pré-matrícula, realização de entrevista de heteroidentificação e entrega dos documentos de comprovação da condição de cotistas (PRESENCIAL)	04/12 a 07/12/2023 (Conforme datas e horários a seguir, por curso)	Campus do curso de interesse: Campus Serra, das 09h às 17h Campus Vitória, das 09h às 17h
Qualificação Profissional em Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão	05/12/2023	Campus Serra, das 09h às 17h

Leia-se:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Entrega de documentos do requerimento de pré-matrícula, realização de entrevista de heteroidentificação e entrega dos documentos de comprovação da condição de cotistas (PRESENCIAL)	04/12 a 07/12/2023 (Conforme datas e horários a seguir, por curso)	Campus do curso de interesse: Campus Serra, das 09h às 17h Campus Vitória, das 09h às 17h
Qualificação Profissional em Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão	05/12 e 06/12/2023	Campus Serra, das 09h às 17h